

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ
г. ТБИЛИСИ
23 МАЯ 1972

4 стр.

НА КОНЦЕРТАХ

ЗВУЧИТ НАРОДНАЯ МУЗЫКА

Имя народной артистки Азербайджанской ССР Шовкет Алекперовой давно известно слушателям многих союзных республик. Неоднократно выступала она и за границей.

В эти дни Шовкет Алекперова — гость Грузии. Она приехала с ансамблем народных инструментов «Мелодии Азербайджана», которым руководит заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР композитор А. Машадибеков.

Выступления гостей состоялись в помещении Тбилисского государственного театра армянской драмы имени С. Шаумяна. Отлично прозвучали у Шовкет Алекперовой песни Дж. Джангирова «Алагез», Э. Сабитоглы «Ромашка» и «Чай», народная песня «Карабах шикестеси».

В последнее время в Азербайджане появились новые талантливые исполнители мугамов. С одним из них — Сабиром Мирзоевым — тбилисцы познакомились

в эти дни. Своеобразно исполненные им мугамы и теснифы вызвали одобрение слушателей.

Тепло встретили слушатели и самого молодого участника ансамбля — Русифа Мамедова, удачно спевшего теснифы «Сегях» и «Шур», песню А. Рзаевой «К нам домой идет невеста».

Хорошее впечатление оставили танцовщики Х. Мамедова и А. Мовсумов, тарист А. Мапафов и кларнетист Г. Мартиросов.

Выступления азербайджанских артистов посвящены 50-летию образования СССР. Мастера искусств братской республики дадут в Грузии двадцать концертов. Рустави, Гардабани, Марнеули, Болниси, Дманиси — вот путь следования азербайджанских артистов. Из Грузии ансамбль поедет в Кисловодск и Сочи, а затем — на Украину и в Молдавию.

Г. ВЕЛИЕВ,
А. ИСМАИЛОВ.